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Total : 40 points
Modéle de réponses

Lisez ce document puis choisissez (A) ou (B):
(De 1 a 6) (6 points = 6x1)

I-
2
NG
TRNG
NG
6-

YA/ YAV J oW1 59t - das i yolt Adialt Al



Yo A /Y oAV ulyud alalt - Jo¥1 5gud! - Golall Aagilid) Aty aldd] Salgld (Ae0 AdY) duwad yal 24U 33k Aylr| Z2g@d

(@) zagedt
—©

Lisez ce document, puis choisissez la bonne réponse:

(Répondez a 6 questions seulement) :
(De 7 a 13) (6 points = 6x1)
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Choisissez la bonne réponse:

(Choisissez 10 seulement des phrases suivantes) :
(De 14 a 24) (10 points = 10x1)
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Choisissez l1a bonne réponse:

(Choisissez 9 seulement des situations suivantes) :
(De 25 a 34) (9 points = 9x1)
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35-Répondez a ce mail par 3 phrases complétes : (4 points)

36 - Traitez ’un des deux sujets et utilisez les 3 mots entre

parenthéses: (Ecrivez 5 phrases) : Un seul sujet bien traité.

(S points)
(Total des points: 40 points)
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